
 

Harö-Hasselö Intresseförening 
Organisationsnummer: 814000-6944 

Protokoll från ordinarie årsstämma söndagen den 9 juli 2023 kl 10.00  
 
Plats: Harö skola 
 

§ 1 Val av ordförande för stämman. 

Ingela Granberg valdes till ordförande för stämman. 

§ 2 Val av sekreterare för stämman. 

Love Linner valdes till sekreterare för stämman. 

§ 3 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare. 

Mötet valde Marianne Lundman & Lasse Östlund till justeringsmän och tillika rösträknare för 
stämman. 

§ 4 Anteckning av närvarande medlemmar och befullmäktigade ombud. 

Närvarande medlemmar antecknades enligt närvarolista. Inga befullmäktigade ombud var 
närvarande. 

§ 5 Fastställande av dagordning. 

Dagordningen fastställdes. 

§ 6 Fråga om kallelse till stämman skett stadgeenligt. 

Mötet konstaterade att kallelse till stämman skett i enlighet med stadgarna.  

§ 7 Föredragning av verksamhetsberättelse med ekonomisk redovisning och revisionsberättelse. 

Ordföranden föredrog verksamhetsberättelsen.  
 
Ingela Granberg redogjorde för föreningens ekonomi, som fortfarande är god. 
Årsredovisningen bifogas detta protokoll. 
Revisorerna föredrog revisionsberättelsen och rekommenderade att årets resultat skulle 
hanteras enligt styrelsens förslag, dvs överföras till ny kassaräkning samt att mötet skulle ge 
styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 8 Fastställande av balansräkning samt fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Mötet beslöt att fastställa balansräkningen. Mötet beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
det föregående verksamhetsåret. 

§ 9 Beslut i anledning av uppkommen vinst eller förlust. 
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Mötet beslöt att överföra årets resultat till föreningens sparkonto (bryggfonden). 

§ 10 Val av föreningens ordförande och övriga styrelseledamöter. 

Valberedningen, som bestått av Göran Östlund, Thomas Wängsö och Mats Hagebring, 
redovisade förslag till styrelse. Man konstaterade att mandatperioden för Love Linnér, Axel 
Östlund, och Emma Holmberg löper ytterligare ett år. Mötet valde därefter Lena Svensson 
Peterson (omval), Staffan Westbeck (omval), Helen Zetterberg (nyval) och Maria Gabrielsson 
(nyval) för två år samt Pär Dehlin (ordförande, omval) för ett år. 

§ 11 Val av revisorer samt revisorssuppleant. 

Mötet valde Åsa Ekman (ett år) och Sven-Olof Holmgren (ett år) till revisorer och Mica 
Wänseth till revisorssuppleant. 

§ 12 Val av valberedning. 

Mötet valde Göran Östlund, Thomas Wängsö och Annika Nylén till valberedning. 

§ 13 Förslag från styrelsen. 

Inga förslag från styrelsen hade inkommit. 

§ 14 Motioner från medlemmar.  

Inga motioner från medlemmar hade inkommit. 

§ 15  Fastställande av medlemsavgiften. 

Medlemsavgiften fastställdes till oförändrat 150 kr (junior 25 kr, husdjur 25 kr). 

§ 16 Övriga frågor. 

Finn Hedvall tog upp två övriga frågor: 

● Hur fortskrider arbetet med att få till stånd möjlighet att få sopor hämtade eller att lämna sopor 
från Harö by? En arbetsgrupp har fått till stånd hämtning vid vissa fastigheter men kommunen 
har framhållit att en mer omfattande lösning är att vänta. Styrelsen bör kommunicera med 
kommunen och höra hur arbetet förlöper. Svar styrelsen (Ingela): De alternativ (Harö Brygga 
& Telegrafbryggan) kommunen tittat på för en mer generell lösning (sophus) har ännu ej 
fungerat. Nuvarande alternativ är Stavsnäs och Hagede. Styrelsen har diskuterat med 
kommunen men inte kommit vidare. Enskilda personer som önskar bättre lösning uppmanas att 
även de kontakta kommunen. 

● Som framgick av verksamhetsberättelsen har Svefab på uppdrag av Trafikförvaltningen 
monterat ner infravärmen i vänthusen. Det borde ha varit en mycket låg kostnad eftersom 
uppvärmningen var mycket kortvarig. Det vore bra med uppvärmning på vintern. Svar 
styrelsen (Love): Att inte ersätta kostnaden för uppvärmning av vänthus var en principfråga för 
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regionen efter att man stött på relativt kostsamma arrangemang vid andra bryggor. Styrelsen 
avser att ha dialogmöte med nya organisationen för sjöfart vid förvaltningen. Om man vill 
installera värme i vänthusen finns exempel från andra bryggor med solcellsladdade batterier 
kopplade till värmedyna. Intresserade uppmanades vända sig till styrelsen. 

§ 17. Mötets avslutande 

Ordföranden avslutade mötet. 
 

---oo0oo--- 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
Love Linnér (sekreterare)  Ingela Granberg (ordförande) 
 
Justerat: 
 
 
 
Marianne Lundman   Lasse Östlund  
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